Załącznik nr 3
do Zapytania ofertowego z dnia 31 grudnia 2020 r.


Wykaz osób, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, informacji o niekaralności doświadczenia i wykształcenia, niezbędnych do wykonania zamówienia, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami
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OŚWIADCZENIE

Niniejszym oświadczam, że w/w osoby, które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia są niekarane, posiadają wymagane uprawnienia, jeżeli ustawy nakładają obowiązek posiadania takich uprawnień. W przypadku uzyskania zamówienia, zobowiązuję się do dostarczenia kopii przedmiotowych uprawnień przed podpisaniem umowy.
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1 Wykonawca winien określić sposób dysponowania osobą wg poniższego wyjaśnienia:


– dysponowanie BEZPOŚRENIE – osoba, którą dysponuje Wykonawca jest zatrudniona przez Wykonawcę lub prowadzi własną działalność gospodarczą;


– dysponowanie POŚRENIE – osoba, którą dysponuje Wykonawca jest zatrudniana przez inny podmiot, który to podmiot „użycza zasobu” w postaci swojego pracownika. 







